



找记者上壹点

读者热线>>>

5203337

吃饺子 品海参 迎新年 庆元旦

“中国好人”李双举 礼敬“身边好人”

2020年12月31日上午，被中央文明办授予“中国好人”的威海市知名企业家、双举海参总经理李双举再做“暖心义举”——亲自下厨将煮好的地道“威海刺参”、将热气腾腾的饺子送到“身边好人”手中，以此向他们表达内心的崇敬之情，同大家共迎新年到来，共庆元旦佳节。

当日上午，李双举精心准备了“威海刺参王”，进行加工，连同热气腾腾的饺子一起送到他心目中的好人手中。“连续几天，市区的交通民警顶风冒雪坚守岗位，他们不容易；社区民警冒着严寒巡逻执勤，他们不容易；社区的艺术工作者忙碌于‘送艺术进社区’，他们也不容易……”李双举认为，他们都是我们身边的好人，理应受到全社会的尊敬和推崇。

为此，在送走不平凡的2020年的时候，在充满希望的2021年到来之际，“中国好人”李双举又踏上了公益之路。



最好的“威海刺参”献给“最可敬的好人”。



李双举正在精心调制蘸料，让身边的好人吃出最美的味道。



“饺子 迎新年”是“中国好人”李双举向“身边好人”的礼敬。



李双举亲自动手加工“威海刺参王”，准备礼敬“身边好人”。



“中国好人”和“身边好人”合影留念。

